

ПЕРЕД СЪЕМКАМИ ФИЛЬМА

О П. И. ЧАЙКОВСКОМ

На этой неделе горьковчане увидели новый советско-французский художественный фильм «Леон Гаррос ищет друга». В нашем городе побывал один из режиссеров этого фильма И. Магитон, известный горьковчанам по совместной работе с М. Донским над экранизацией произведений А. М. Горького.

— В настоящее время я занят подготовкой к съемкам нового художественного фильма о великом русском композиторе П. И. Чайковском, — сказал т. Магитон. — Главную роль поручено исполнять артисту Ленинградского театра имени Пушкина Иннокентию Смоктуновскому, который известен горьковчанам по его предыдущей работе в фильме «Неотправленное письмо».

Продолжая подбор исполнителей других ролей будущего фильма, режиссер познакомился со спектаклями Горьковского театра драмы «Иркутская история» и «Остров Афродиты», интересовался игрой актеров.

Р. БОГДАНОВ.

Горьковский район

24 ФЕВ 1961